

ALFÖLDI UJSÁG

Magyar Nemzeti Múzeum
Kötéses példány. Budapest.

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltnak. Allandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Festik

a szentesi színházat. A polgármester kész megállapodással jött haza a színház művészi kifestésére vonatkozólag. Ez a hír aktuálissá tette ismét a színház kérdését. Szentesen a színházi élet tulajdonképpen akkor kezdődött, amikor megcsinálták a félig deszkából, félig kőből épült vendéglőt, amelyet hosszú ideig annak első bérlőjéről Rambovszkyról neveztek. Ennek a vendéglőnek az udvarán állott egy fabódé, a szentesi nyári színház. Bizony nem a legkellemesebb környezetben állott akkor a magyar színészet szentesi hajléka. Egyik oldalról hatalmas szemétdomb határolta. A másik felén állandóan ott terjengett az örökös paprikás szag, az égett hus jellegzetes illata, behallatszott a száletliben mulató jókedvű vendégek kurjantozása, amikor Lohota Kis Bandi találgatta a nótáit. Ha olyan idő járta, mint a nyáron, bizony esernyővel a feje fölött élvezte a közönség a Nebántsvirág kupléit, vagy a Szegény ifjú története érzelmes históriáját. Mikor Halmadi Imre igazgatta a szentesi színházat, a direktorné énekelte Lili örök szép operett áriáját, Sziklay Kornél nevette meg a karzatot és páholyokat egyformán, akkor volt a fiatal kora, de egyúttal az aranykora a szentesi színháznak. A régi fabódés arenában történt meg az, hogy Jászai Mari, akkor már világhírű magyar tragika, a borzalmas görög dráma, Elektra legmeggrázóbb jelenetében állott meg s jelentette ki, hogy addig nem játszhat, míg a vendéglő udvarán vonyító kutyákat el nem hallgattatják. Akármilyen triviális kis epizód is ez, mégis csak Jászai és társai, a magyar művészet gigászai vendégszerepeltek akkor zsufolt színházak mellett és a közönség szent áhitattal hallgatta az igazi művészetet s az egy forintos, 50 krajcáros belépőjegyek mellett az igazgató sem fizetett rá a színészetre.

A millénárius esztendőben épült aztán fel a mai modern szálloda, melyet a szentesi egyetemi hallgatók Szentesi Köre indítványára nevezett el a város képviselőtestülete 1899-ben a szabadságharc ötvenéves jubileuma alkalmából, a mellette levő utcával együtt Petőfiről. És ekkor támadt az a szerencsétlen ötlete Komor Marcellnak, a szálloda építőjének, hogy a szálloda udvarán építse fel a színházat. Az a gondolat maga, hogy a város színházat eldugják egy szálloda udvarára, ahelyett, hogy külön helyen építsék fel, csak azért, hogy néhány ezer koronát megtakarítsanak, kész szerencsétlenség. Komor Marcell azonban feláldozta az egész színházat a maga tervei számára. Hogy elférjen a szálloda udvarán, szük színpadot csinált, még szűkebb öltözőkkel. De hogy a stilszerűségéből az épület ne veszítsen, az elipszis alakú helyett téglány alakú lett a színház nemcsak kívülről, de belülről is. Azokból a görög-dinnye alakú páholyokból alig lehet valamit látni. A karzat és a földszint közönsége az, amelyik nyaktörés nélkül nézheti végig az előadást. A színház nézőhelyének legelőkelőbb és legjobban megfizetett helyeiről, a páho-

lyokból nagyon kevesen tudják végig élvezni az előadást. Nagy örömmel vettük a képviselőtestület áldozatkészségét, midőn elhatározta azt, hogy újrafesteti, kirenováltatja a színházat. Végre is az ide s tova harminc esztendeje készült színház festése megérett már a felfrissítésre.

Ha azonban megindultunk a haladás útján s beállítottunk egy tűrhető összeget a színház belső takarítására, nagyon kérjük a város vezetőségét, ne álljon meg ennél az első lépésnél. A jövő esztendő költségvetésébe vegyék fel ismét a városi színházat. Bővítsék ki a színpadot. Nem kerül ez valami nagyobb nehézségbe. A színház déli falát kinyitva jó néhány méterre lehet azt

még bővíteni az öltözőkkel együtt. De kerítsük rá a sort a páholyokra is. Szakértők közbenjöttével mondjanak ki valamit, hogy a színház akusztikája se szenvedjen miatta, de viszont látni lehessen az előadást évtizedek elmúltával a páholyokból is. Végül csináljanak valamit a színház fűtésével is. Az elfuccsolt légfűtést javítsák, vagy alakítsák át úgy, hogy ne csak a plakátokon hirdessék téli időn, hogy a „színház kellemesen fűtve van“, de megérezze azt a közönség is. Gondoskodjanak arról, hogy a léghuzatos színházról jól záródó nézőtér legyen és ne szenvedjen betegséget az, aki téli időben elmereszkedik a színházba.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

— Mi történt tegnap estig, —

Budapestre érkezik a francia kereskedelmi minisztérium megbízottja. A francia kereskedelemügyi minisztérium szerződési ügyosztályának igazgatója, Serruys, holnap budapestre utazik. Serruys budapesti útja a francia-magyar kereskedelmi szerződés előkészítését célozza. Serruys előreláthatólag 14 napig marad a magyar fővárosban.

Elfogtak egy betörőt. Bokor Mihály budapesti vendéglős az éjjel arra ébredt, hogy a vendéglő utcai ablakában zörej hallatszik. Rendőrt kiáltott és a helyszínére futó rendőr elfogta Horvát Mihály 64 éves lakatossegédet, aki már benyomta a vendéglő

utcai ablakát és éppen el akarta lopni az ablak közelében álló sörösüvegeket és ételeket.

Összeégett egy négyéves gyermek Mezőkövesd határában, a Prónay-féle kis tanyaán, V. Kiss Imréné kenyérsütéshez készült és szalmát készített a kemence elé. Mellette játszadozott Imre nevű négyéves fia. Közben a fűtéshez bekészített szalma tüzet fogott, a lángok bekapkaptak a gyermek ruhájába és mire a megijedt anya ráeszmélt, hogyan segítsen gyermekén, a kisfiu percek alatt halálra égett.

Veszedelemes angyalcsinálók után nyomoz a békéscsabai rendőrség.

Az újszülött gyermeket elevenen elásták Egy bűnös asszonyt letartóztattak.

Nagyszabású angyalcsináló bünszövetkezet ügyében nyomoz újra a csabai rendőrség, amelynek felfedezése és várható érélyes megtorlása előreláthatólag elveszi majd mind a könnyelmű asszonyok és lányok, mind a lelketlen magzat- és csecsemőgyilkosok kedvét a további bűnös üzelmektől.

A rendőrség ugyanis a IV. kerület egyik utcájában egy alig elföldet, újszülött csecsemő holttestére bukkant, akit megállapíthatólag elevenen rejtettek a föld alá. A megejtett nyomozás hamarosan eredményre vezetett, a tárgyi bizonyítékok kiegészítése céljából azonban a rendőrség egyelőre titokban tartja az érdekelt neveit.

Hasonló, több ügyben hosszabb idő óta ugyancsak nyomozás folyik olyan esetekben, ahol a mesterségesen eltávolított magzatot újságpapírosba göngyölve az utcán eldobták. A dr. Derner rendőrkapitány vezetésével lefolytatott érélyes vizsgálat végre eredményre vezetett.

Az egyik bűnös asszonyt a rendőrség már előzetes letartóztatásba helyezte. Hivatalos közlés szerint ugyanis H. Rebeka Selyem-utca 5 szám alatti lakost összesen hat rendbeli magzatelhajtás miatt letartóztatták.

Az asszony egyelőre tagad s mint kitűnt, a bűncselelmények nagy részét nem ő maga követte el, hanem utasításokkal és szerszámokkal látta el a hozzáforduló nőket, akik tanácsát végrehajtották. Hamarosan több letartóztatás várható.

A Hősök emléksobrának megalkotása a közeljövőben várható.

Lapunk tegnapi számában megírtuk, hogy Négyesi Imre dr. polgármester Budapesten többek között eljárta a Hősök szobrának felállítására ügyében is. Már előbb, július hó 22-én, a polgármester levélben fordult a Magyar Országos Képzőművészeti Tanácshoz, amelyben kifejté, hogy mivel Szentes város temetőkereteiben ötszáz hősi halott nyugszik, a kegyelet és hála érzése kívánja, hogy Szentes városa is alkosson emlékművet a háboru hőseinek.

A polgármester a levélben tájékoztatást kér a Hősi-szobor mikénti felállítására, a szobor elhelyezésére, annak mikénti méreteiről és a megközelítő költségekről. Mivel pedig a polgármester a szeptemberi közgyűlés elé már kész javaslatot akar terjeszteni, kéri, hogy a Képzőművészeti Tanács lehetőleg már a közeli napokban szakértő megbízottat küldjön ki, aki a tanácsot tájékoztatja és a rendelkezésre álló helyeket megsejmelíti.

A Magyar Országos Képzőművészeti tanács nevében Kertész K. Róbert h. állam-

Csépléshez új zsákokat adok

**ÚJ BUZÁT, ROZSOT, ÁRPÁT és mindenféle OLAJMAG-
VAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok**

Szántó A

terménykereskedő. — Szentés.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

MEGNYILT!

MEGNYILT!

MEGNYILT!

a „VÁSÁRTÉRI-FATELEP“

KOSSUTH-UTCA 33. SZÁM.

hol a legjobb minőségű **tűzifa,** cséplő- és fűtő- **szén, kokszt,** kovács-szén és retorta faszén **Lantos Ferencz** fakereskedő.
bármily mennyiségben kapható. — Elvem: Szolid árak, becsületes és pontos kiszolgálás.

NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda július 29. — Róm. kath. és prot. Márta — Nap kel: 4.33 órákor, nyugszik: 7.39 órákor. Hold kel: 1.15 órákor, nyugszik: 11.49 órákor.

Időjárás: Meleg és tulnyomóan száraz idő várható.

A csokoládé-nyalóka.

A nyalókáról már irtam, de a csokoládé-nyalókát csak a bentfentesek ismerik, a közönség még nem. Tegnap délután mutatták meg nekem is és váltig unszoltak, hogy kóstoljam meg és közben biztattak, hogy ebben nincs légy láb, vagy légy szárny. Megkóstoltam. Pompás volt. Lényegében egy piskóta alaku töltött csokoládé — aminek a tölteléke friss és izletes — és a töltött csokoládé egyik végéből kiáll az elmaradhatatlan nyalóka-pálcika. Szóval itt a nyalókaudonság, ami szenzációs ujjitást hoz be. Ugyanis ha szopogatják, a szopogató szája körül lerakodik a felolvadt csokoládé és olyan lesz a nyalókázó, mint a kis gyermek, aki a feje bubjáiig belemászott lekvárfőzőskor a lábosba és a képe telekenődött lekvárral. — De ez nem lesz megvetendő ám, — hiszen a csokoládés arc, hozzátartozik majd a nyalóka-bontonhoz. — Egyébként utban van a legújabb meglepetés is, ami már nem nyalóka, hanem — hőrpentő. Ugy ám. Ez a hőrpentő egy csokoládé üreg, amit egy pálcikára öntenek. Az üregben jóféle likör van. Használati utasítás ez: a pálcikát a kezébe fogja az ember és a csokoládé tokocskát a szájához illeszti. A tokocska tetejét leharapja — ez a falat külön izletes csokoládékeverék lesz — és ha a falattal végzett, a kinyílt üregből kihörpenti a liköröcskét. A nyalókaszakma tehát szépen fejlődik és rövidesen mindennel szolgál majd, ami szemnek-szájnak egyaránt ingere.

— **Apad a Tisza.** A csaknem két hét óta tartó áradás után a legutóbbi jelentések szerint a Tisza egész vonalán bekövetkezett az apadás. Ugyancsak apadást jelentenek a Tisza mellékfolyóiról is, így a Marosról és Körösről. Ha újabb nagy esőzések nem lesznek, a Tisza hamarosan eléri szokásos nyári kisebb vízállását. Az áradás tartama alatt nagyobb károk nem történtek, a víz legfeljebb csak a hullámteret borította el.

— **Rendbehozzák az alsóréti vízlevezető csatornákat?** Szentes város tanácsa a tegnapi napon átiratot intézett az Ármentesítő Társulat igazgatóságához, amelyben vázolja azokat a tarthatatlan állapotokat, amelyek jelenleg különösen az alsóréti kanálisok körül uralkodnak. Az átirat rámutat

arra, hogy a külterületi csatornázás ügye általában igen elhanyagolt állapotban van, kevés a fakadó vizek levezetésére szolgáló csatorna s ha van is ilyen, az is alapos javításra és tisztításra szorul. Különösen most az esős időjárás következtében igen mostoha állapotok uralkodnak ezen a téren. Éppen ezért arra kéri a városi tanács az Ármentesítő Társulat igazgatóságát, hogy a meglévő csatornákat haladéknélkül tisztíttassa ki hogy azok az esővíz levezetésére alkalmasak legyenek s szükség esetén újabb csatornákat is létesítsen a vizes talaju földek környékén.

— **Filmfelvételeket készítenek a Hadimúzeum népnépevényének nyerteseiről.** Az augusztus 2-án tartandó népnépevény főbb attrakciói közé tartoznak a különböző szépség-, baba-, bubí- és egyéb versenyek, amelyeket fővárosi mintára rendeznek meg. Ilyen versenyek még eddig nem voltak Szentesen s így azok az újdonság és a szenzáció erejével hatnak. Már a mai napig is régen nem tapasztalt óriási érdeklődés mutatkozik a versenyek iránt, amelyeknek a rendezése Turchányi Olivérnek, a budapesti Concordia filmgyár igazgatójának a zseniális munkája lesz. A különböző versenyek nyertesei nemcsak hogy értékes nyereménytárgyakat kapnak, de örök emlékül filmfelvételeket is készítenek róluk. A felvételeket ugyancsak Turchányi igazgató készíti, aki gondoskodni fog arról, hogy a már kész képeket a szentesi Tudományos-moziban is lepergettessék. Így a nyerteseknek kétszeres öröme lesz: az ünnepélyen a közönség gyönyörködik bennük, később ők maguk gyönyörködhetnek önmagukban. Szavazójegyeket lapunk mult heti számaiban már közöltünk, egyébként azok az ünnepélyen, kint a ligetben is kaphatók lesznek.

— **Egy csongrádi autó felfordította egy szentesi gazdálkodó kocsiját.** Vasárnap este fél 10 óra tájban könnyen végzettsé válható szerencsétlenség történt a szentesi Járásbíróság épülete előtt. Egy autó száguldott sebes iramban Csongrád felől, amely nem volt felszerelve sem lámpával, sem jelzőkürttel. Várad Lajos szentesi gazdálkodó a Járásbíróság előtt haladt kocsijával, aki nem vette észre, hogy mögötte gyors iramban rohan az autó. Az összeütközés egy pillanat alatt bekövetkezett, az autó felfordította az előtte haladó kocsit, úgy hogy a benne ülő Várad Lajos nagy ivben kirepült az uttstre. A súlyosan sérült gazdálkodó, aki 8 napon tul gyógyuló sérüléseket szenvedett, Rablóczky Imre dr részesítette első segélyben. Lázár József csongrádi lakos sofőr ellen szabálytalan hajtás miatt a rendőrség a kihágási eljárást megindította.

— **Holnap kezdődnek a tenniszversenyek.** Amint már megirtuk, az SztE tennisz-szakosztálya tervbevette, hogy házi

titkár, ügyvezető elnök tegnap válaszolt Négyesi Imre dr polgármester levelére, amelyben örömmel vette tudomásul a Szentes város hősei emlékére létesítendő emlékmű ügyében tett felterjesztését. A tanács máris megbizta Wargha László műszaki főtanácsost, hogy a helyszíni szemlélet ejtse meg s eljárásáról tegyen sürgős jelentést. A kiküldetés-sel járó költségek Szentes városát terhelik. Ezek szerint a Hősök emlékművének felállítása már a közeljövőben várható, ami által Szentes város is odasorakozik a világháboru mártírjainak emlékére megbecsülő többi magyar városok mellé.

Meggyuladt a ravatal és elégett a halott Nem mindennapi tüzeset egy szegedi halottas szobában.

Szegedről jelentik: A Markovics István-utca egyik házában tegnap reggel hirtelen elhunyt özv. Galy Kálmánné 70 esztendőss öregasszony, akinek holttestét a nagy-szobában diszes ravatalon helyezték el. A ravatal körül az asszony gyermekei számtalan gyergyát helyeztek el.

Szombaton este a halottas szobában senki sem tartózkodott. A családtagok és a rokonok kimentek a másik szobába és ott csendesen beszélgettek. Egyszer csak mindannyian arra lettek figyelmesek, hogy a halottas szobából hangos recsegés-ropogás hallatszik és az ajtónyíláson füst kigyózik kifelé. Berohantak a szobába, ahol nem várt látvány tárult a szemek elé. A ravatal lángban állott és égett a holttest is.

Tűzoltókat hívtak ki, mert attól tartottak, hogy a ház is felgyulad. Mire a tűzoltók kiértek, elégett a ravatal és a holttest is félig megszenesedett.

A rendőrség megindította a vizsgálatot, hogy kideríthesse a tűz keletkezésének okát. Bizonyára az egyik gyertya feldőlt, a lángtól meggyuladt a szemfedő és így lángkapott a koporsó és a ravatal is.

Husz-huszonkét százalékkal olcsóbb lesz a kenyér.

A pékek most tanácskoznak a kenyérárak leszállításáról és két héten belül, mi-helyt az augusztusi liszt forgalomba kerül, a kenyér ára előreláthatóan 20—22 százalékkal csökkenni fog.

A kenyér árszállításának egyik oka az is, hogy jelenleg 30—40 százalékkal felül-mulja a kenyértermelés a fogyasztást. A kenyérfogyasztás a gyümölcsszezon óta egyne-gyedével csökkent, aminek elsősorban az az oka, hogy a szegényebb néposztályok egye-nesen rákényszerülnek arra, hogy a kenyér helyett a lényegesen olcsóbb és sokkal hosszaférhetőbb gyümölcsöt fogyasszák.

Cséplésre állandóan raktáron tartok elsőrendű darabos porosz-, tatal- és salgótarjáni **kőszentet.** Retort a faszentet.

Száraz bükkhasáb, tuskózott és aprított

tűzifát.

Nádor Dezső fakereskedő.

Sarkadi N. Antal-utca 23.

Telefon: 32. sz.

Telefon: 32. sz.

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Cséplésre ajánlja a „HANGYA”

elsőrendű porosz és hazai s z e n e i t, t ü z i f á t, hasábozva tuskózva és aprítva.

Kiváló minőségű fajborok, kisüsti pálinkák

Gabonás zsákokban nagy raktár.

a legolcsóbb áron állandóan kaphatók.

tenniszversenyt rendez, amelyen eldöntésre kerül, hogy kik azok a legjobb szentesi tennisz játékosok, akik az ősz folyamán Szentesen tartandó városközi mérkőzésen Szentese város színeit fogják képviselni. Az előmérkőzések holnap, csütörtökön kezdődnek s a döntő vasárnap, augusztus 2-án lesz, kedvetlen idő esetén a következő vasárnapon. A Hadimúzeum népnünpélyén tudvalevően filmfelvételek is készülnek, amelynek keretében egy felvételt a tenniszversenyekről is készítenek s lefotografálják a verseny győzteseit is.

— A Szentesi Önkéntes Tűzoltó Egyesület által, f. hó 26-án tartott tűzoltónapi nyereménytárgyak kimutatása és a kihuzott nyeremény számok. 5 kg. rizs 2787. sz. nyereményjegy, 2 db kanta 20 sz., 1 pár kakas 3256 sz., 1 db locsoló kanna 3181 sz., 1 db tézta szedő 2680 sz., 1 db szék 317 sz., 1 db kézi kosár 2443 sz., 1 db gyékény táská 1371 sz., 1 db olajfestmény 513 sz., 1 db nyeleskefe 483 sz., 1 db kanta 616 sz., 1 tucat krém 3022 sz., 12 személyes készlet 3441 sz., 1 db zsebóra 17 sz., 1 db szőnyegkefe 1218 sz., 1 db virágállvány 2413 sz., 1 pár lakkecipő 1668 sz., 1 fűrészfel-szerelés 175 sz., 1 malac 2281 sz., 1 bárány 2904 sz., 1 csikó 3511 számú nyeremény. Felkéri az egyesület a kihuzott számok tulajdonosait, hogy f. hó 30-án délelőtt 10 óráig a tárgyakért jelentkezzenek, mert ellenkező esetben a fenmaradt tárgyak a városháza udvarán a legtöbbet ígérőnek nyilvános árverésen eladottnak. Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Parancsnoksága.

— **Őszinteség.** A legutóbbi szentesi vásárran egy igen rossz tehenet árul a tanyai gazda. Egykedvűen pipálgat mellette, szorongatva a kötőféket, míg végre vevője akad a tehennek.

— Hát azután ad-e tejet ez a tehen?

Gondolkozik erre a gazd, uram, hogy ugyan mit is válaszoljon míg azután nagy-nehezen kiböki:

— Ugyan uram! Hogy adjon szegény, mikor neki sincsen.

— **Csongrádon feltalálták a perpetuum mobilét...** A Csongrádi Ujság július 26-iki számában, böngészés közben, az alábbi „titokzatos” kis hír (vagy inkább hirdetés) ötlött szemünkbe: „A feltalált önműködő, önön magát erővel tápláló, az emberiség számára a tüzelőanyagot megmentő erőgépj tervrajzait több típusban kiállítja a feltaláló, Szabó Henrik órász, a Polgári Kör nagytermében, hogy titkát sirba ne vigye. Díjnyertes tetszés szerint s a feltaláló megmagyarázza építési titkát. Számos látogatást kér tisztelettel Szabó Henrik órász.” Csak tán nem a perpetuum mobile feltalálásáról van szó?

MOZI.

Cirkusz dráma! Cirkusz attrakciók! Cirkusz előadás a „Szőke végzet” melyet most csütörtökön este 7 és 9 órakor mutat be a Mozdulatszínház. Hatalmas dráma ez a cirkuszélet legizgalmasabb világából, telve hajmeresztő jelenetekkel, amelyek megráznak, a szívből markolnak. Óriási tűzkatasztrófa s a levegőben kötélen függő élő nőre való bravuros lövöldözés szinte pattanásig feszíti az idegeket. A millió az artista világ már

A Pesti Viktória Gőzmalom R. T.

érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült

Gőzmalom Részvénytársaság

szentesi bevásárló telepét SZENTESÉN,
Kossuth-utca 26. sz. a. (volt Mezőgazdasági Bank épület) megnyitotta és ott

buzát rozst és mindenféle terményt a legmagasabb napiáron vásárol.

magá is érdekes, de ha ebben a millióban minden ízében mesteri tartalmu munka helyezkedik el, úgy a hatás utólrhetetlen, mint a szőke végzetben is bebizonyosult. Kísérő műsor a „Megkerült autó” amerikai burleszk 2 felvonásban.

A szerkesztő üzenete.

Nyaraló érdeklődőnek. A borbélyműhelyek új zárásrendeletét hetekkel ezelőtt több ízben is teljes részletességgel ismertettük és kommentáltuk. Tessék szorgalmasabban olvasni lapukat.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Fájdalomtól megtört szívvel jelentjük, hogy a szerető nagyanya, jó testvér és rokon

özv. Szalai Jánosné
szül. GYARMATI JULIANNA

életének 74-ik évében hosszú és súlyos szenvedés után f. hó 27-én éjjel csendesen elhunyt.

Megboldogult drága halottunk hült tetemét f. hó 29-én d. u. 3 órakor fogjuk a Kristó Nagy István-utca 3 számú gyászháznál a református egyház szertartása szerint tartandó ima után a református középtemetőben örök nyugalomra helyezni.

Béke poraira — áldás emlékezetén!

Szentes, 1925. július hó.

A gyászoló család.

Nyersbört felelőség mellett legolcsóbban kikészít Cserna timár Jókai utca 16 sz. alatt. 3024

Buzát, lisztet

legmagasabb napi áron vásárol és kenyérrért cserél,

naponta kétszer a legjobb friss kenyér és sütemény saját Ürlésű elsőrangú R O R P A

minden mennyiségben kapható:

SCHWARCZ MÓR utóda

sütődjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és korpát házhoz szállítok.

6188—1925 szám.

Hirdetmény.

Alapos a gyanu arra, hogy a Kurcza vizében a halak meg vannak fertőzve, miért is a kurcai hal árusítását eltiltottam, eltiltom a Kurcában való halpicézést is, mert a kifogott halak emberi táplálkozásra esetleg életveszélyesek.

Eltiltom a Kurcában a jószág usztatást, kacsá, liba tartást is, mert a fertőzött halaktól ezek is elhullhatnak.

Tilos a Kurcában való fürdés is s általában a Kurca vizének bármily célra való használata.

3025 Dr Négyesi Imre polgármester.
1640—au. 1925 sz.

Hidetmény.

A városi adóhivatal közhírré teszi, hogy a kincstári házhazsónrészesedés kulcsa 1925 évi második bérnegyedétől kezdve 12 és fél százalékban állapított meg. Ennélfogva a májusi negyedre eső házhazsónrészesedés második fele részét, mely augusztus 15-ig lett volna fizetendő, nem kell befizetni, míg az augusztusi negyedétől kezdve már csak a mindenkori bér 12 és fél százalékát kell fizetni.

3029 Városi adóhivatal.

GABONA beraktározásra legalkalmasabb a Zsoldos telep tűzmentes vasbeton raktára. * A beraktározásért díjat nem számítunk fel.

Aratási és cséplési munkálatokra a legolcsóbb **ITALÁRUR:**

1 liter Törköly pálinka K 46.000
 1 liter Seprő pálinka K 46.000
 1 liter Barack pálinka K 54.000
 1 liter Szilva pálinka K 54.000
 1 liter finom tea rum K 48.000
 1 liter Ó-bor K 14.000
 Pálinkáknál 5 liter vételnél nagy árkedvezmény.

KAPHATÓ:

PÓLYA SÁNDORNÁL
 Rákóczi F-u 18 Stammer házzal szemben

Megnyilt a gazdák és iparosok találkozó helye, a **Kaszinó** kerthelyisége

ahol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbe-hűtött Szent János sör és kitűnő asztali bor kapható. — Kihordásra prima kecskeméti borok 14.000 koronáért kaphatók.

Tornádó zónák! Állandó kuglipálya!

IFJ. SOÓS JÓZSEF, vendéglős.

Ia. M. Á. K. portland cement

friss állandóan nálam kapható, kőpor, gránit, kő-dara, beton csövek, vajúk, kerítés oszlopok, lábazati kövek, műkőárak.

Cement-cserép kedvező fizetési feltétellel!

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

Gyógynövényeket, székfü-, pacs-, bodza- és ököfarkkórvirágot-, beléndek-, maszlag-, fehér üröm-, kerekmályvalelet, anyarozst, kőrisbogarat és minden egyéb gyógynövényt, továbbá mustár-, édes kőmény- és ánizsmagot, borkövet a legmagasabb napi áron vásárol a

Hydroflora Rt.

BUDAPEST, IV. Váci-u. 20. Sürgőnycim: ARUNDO Budapest. Kérünk mintázott árajánlatot!

Tóth József-utca 51 számú nagy portáju ház eladó, esetleg egy fél portás házáért elcserélendő. 2996

ELSŐRENDŰ porosz szén és tűzifa állandóan kapható Sárközi Istvánnál Ber-csényi-utca 18 szám alatt. 2898

Takarításhoz darabos, kőmentes

MÉSZ

Cement, por- és olajfestékek minden színben, ecsetek, meszelők és minden-nemű háztartási cikkek olcsón szerezhetők be: **PÓLYA LAJOSNÁL** Sáfrán Mihály-utca és Nyiri-köz sarok.

„Alföldi Ujság” könyvnyomda vállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető: Pataky Ferencz.

Olcsón és jól

a legjobb divatu női (Bubi) és férfi kalapok festését formázását gyorsan és pontosan készíti —

KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz. Református bérház.

Tavaszi szövet különlegességeimből

divatos ruhákat

olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály

szabómester, Erzsébet-tér r. kat. isk. épület

Cséplésre

elsőrendű

Porosz-szén

kedvező fizetési feltételek mellett legutányszabb áron kapható;

Kornis Zsigmond és Márton R.-T. fatelepén. Klauzál utca. 2445

Pubifésűk, DIADAL

(Párisi gummi tekercs)

Kül- és belföldi arckrémek. — Zsirtalanítók. — Kölnivizek. — Hajfestékek. Vaszoncípő tisztítók legolcsóbb bevásárlási helye a

TOFFLER DROGÉRIA, SZENTES.

Gaztlalkodók és gazdasági munkások figyelmébe!

Pólya Lajos Nyiri-közi üzletében.

Aratási munkákban a legolcsóbb italárak:

1 liter Söprő pálinka . . . K 46.000
 1 liter Törköly K 46.000
 1 liter Barack párlat . . . K 54.000
 1 liter Szilvórium. K 54.000
 1 liter Tea-rum K 48.000
 1 liter Ó-bór K 14.000

Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségterm. Szövetkezete

Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt).

Szeszfőzés folyik.

Anyagokat torlódás elkerülése végett kérjük a telepen előre bejelenteni. Anyagátvételt reggel 6 órától minden nap.

Főzési díj literenként 19.000 korona. Vám: tagoktól 12-ik, nem tagoktól 10-ik. Vám megváltható.

Részfőzés: 4 tizedrész kiadásával. Tömegfőzésnél díjkedvezmény. Anyagok vétele és becserélése.

RUD. BÄCHER ekegyári TÜRÖREKÉR

Páncél kormánylemezek, szántóvasak, csuszók, FR. MELICHAR vetőgépgyári képviselője

és IMPERATOR vetőgépek. Fogas és láncboronák, hengerek, tárcsásboronák, rosta, daráló, szecskavágó, repavágó konkolyozó.

„TISZAMENTI” Gazd. és Ipar Keresk. Vállalat.

Szűrszabó! N. Imre-utca 3. szám. Telefon 58.

A lsórétén hat részlet beherézett föld egy vagy két tagban is eladó. Értekezni lehet DR VAJDA ANTAL ügyvéd irodájában. 2386

SIRKÖ

raktárral bővítettem ki temetkezési vállalatomat. A legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern svéd és szürke gránit köveimet.

Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sujtott család, ha megtekinti az alább hirdetett készleteket:

I. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, golyos alsó selyem párna, koszoru szalaggal, összesen **2,000.000**

Ércállású fakoporsó, brokát vagy csipke szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, fejfa, összesen **600.000**

Ércállású fakoporsó, fodros papir szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, kereszt, összesen **400.000**

Sima fakoporsó, papir szemfödél, párna, lepedő, fejfa, koszoru szalaggal, összesen **300.000**

koronától.

Minden ravatalozás a legújszerűbb székekkel és tüveges gyász-kocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást. — Tisztelettel:

Várady Lajos, Kossuth-utca 8 sz. és Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt.